
Понеділок, 8 червня 2026 р., 17:24      

ОСТАННІ НОВИНИ

Укриття для дітей за 86 млн: підряд у Кожанці
отримала компанія, пов’язана з Давідом
Кізіменком — сином засудженого колаборанта
Олега Кізіменка

Кожанська селищна рада уклала угоду на будівництво підземного укриття для
місцевого ліцею-гімназії на суму понад 86 мільйонів гривень. Підрядником обрано
броварське ТОВ «Укрбуд-Проект-Реконструкція». Донедавна власником цієї фірми
був Давід Кізіменко — син екс-губернатора окупованого Севастополя Олега
Кізіменка, який раніше отримав вирок за пособництво державі-агресору. У закладі
також триває капітальний ремонт даху.

Як КВ дізналася з оголошення в електронній системі публічних закупівель Prozorro,
29 травня 2026 року Кожанська селищна рада уклала з ТОВ «Укрбуд-Проект-
Реконструкція» (*) договір на будівництво підземного протирадіаційного укриття
Кожанського ліцею-гімназії з початковою школою та дошкільним відділенням по
вул. Шевченка, 173 в селищі Кожанка (Фастівський район). Ціна договору склала
86,65 млн гривень.

Згідно з угодою, підрядник до кінця поточного року повинен виконати комплекс
будівельних, інженерних та оздоблювальних робіт, облаштувати інженерні мережі,
обладнати укриття під потреби маломобільних груп населення, а також провести
благоустрій прилеглої території.
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Нагадаємо, 14 травня 2026 року Кожанська селищна рада також замовила
капремонт даху у вказаному ліцеї-гімназії на вул. Шевченка, 173. Роботи за 9,16
млн гривень виконуватиме броварська компанія «Джі Ес Груп Девелопмент», яка
має завершити їх до кінця липня 2026 року.

Згідно з даними аналітичної системи YouControl, ТОВ «Укрбуд-Проект-
Реконструкція» було зареєстровано у 2015 році в Києві, однак пізніше
підприємство «прописали» у Броварах. Зазначимо, що на момент заснування ця
фірма носила назву ТОВ “Бурундучок Плюс” з основним видом діяльності “денний
догляд за дітьми”. На сьогодні ТОВ “Укрбуд-Проект-Реконструкція” спеціалізується
на будівництві житлових і нежитлових будівель.

Засновником компанії є Володимир Магльований з Краматорська Донецької
області, керівником – Юрій Яровий.
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До квітня 2025 році бенефіціарним власником ТОВ «Укрбуд-Проект-
Реконструкція» був Давід Кізіменко. Його брат, Матфей Кізіменко, з весни 2024
року очолює держпідприємство «Державний науково-дослідний та проектно-
вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» (перебуває на стадії
припинення). 

Батько братів Кізіменків – Олег Кізіменко – колишній заступник губернатора
окупованого Севастополя. За інформацією “Крим.Реалії”, до керівництва міста він
потрапив ще в 2012 році по переводу з Донецької облдержадміністрації (ОДА) в
часи президентства Віктора Януковича. У березні 2014 року, коли контроль над
мерією встановила Росія, Кізіменко працював на своїй посаді ще кілька місяців. У
липні він звільнився і потім перейшов на іншу, нижчу посаду в адміністрації
Севастополя – заступника начальника департаменту міського господарства. В 2016
році Кізіменко залишив Крим і повернувся на рідний Донбас. Однак у вересні
2018 року його затримали в Херсоні за підозрою у державній зраді. Наприкінці
того ж року суд визнав його винним у сепаратизмі та призначив п’ятирічний
умовний термін покарання.

За даними Clarity Project, ТОВ «Укрбуд-Проект-Реконструкція» у результаті участі в
публічних закупівлях підписало 75 договорів загальною вартістю 4,25 млрд
гривень. Найбільший замовник – державна установа «Науково-практичний
медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства охорони
здоровʼя України», із якою компанія уклала два договори вартістю понад 781,29
млн гривень. 

Раніше KВ зазначала, що упродовж 2022 року ТОВ «Укрбуд-Проект-Реконструкція»
отримало значну кількість підрядів на виконання поточних ремонтів у житлових
будинках, пошкоджених під час окупації, зокрема в Гостомелі та Мощуні.
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